

## 用性侵犯、强暴来亵渎女大法修炼者的信仰



打掉了两颗门牙

在对法轮大法修炼者的迫害中对女修炼者令人发指的性残暴是罄竹难书，他们不仅在肉体上摧残，而且还通过强奸、性虐待（当着众人的面扒光衣服搜身后用电棍电；用铁丝穿乳头；把茄子、牙刷、矿泉水瓶插入阴道；辣椒面塞入女学员阴道，用电棍插入阴道电击。）及强迫堕胎等，从精神上、心灵上、意志上摧残女修炼者，已有一些女修炼者被摧残，折磨致死。例如马三家、万家劳教所扒光女修炼者衣服，投入男牢任男刑事犯人性侵犯，强暴，一名从马三家出来的女修炼者说：“你们想象不到里面的邪恶。”马三家劳教所里发生的将十八名女修炼者扒光衣服投入男号里的事被揭露以后，施暴人员反而得到江氏政府的褒奖和提升！马三家劳教所所长受政府奖励人民币5万元，副所长受奖3万元，还拨款令其建牢房。仅仅因为女修炼者不放弃对“真、善、忍”宇宙真理的信仰；仅仅因为她们选择了法轮大法，镇压者就这样撕毁她们做人的尊严，玷污她们纯洁的躯体和本性，叫她们生不如死！

江泽民、罗干镇压法轮功的两年，就是中华民族的社会道德和法律体系大规模遭到蹂躏和强奸的两年！

### 警察竟然可在中国首都北京当街强奸妇女



上述照片为文中的法轮功女学员遭强暴后第九天拍摄

2001年5月14日晚上9点多钟，一名法轮功女修炼者一个人沿大北窑至永安里护城河粘贴法轮功真相传单时，被一个巡逻的便衣警察截住了，他借搜身之际，竟邪恶地摸她的下身。她不从恶警，挣脱着往马路上跑，恶警随后骑自行车追上来，没头没脸地用胶皮棍狠狠地乱打。她没有还手，只是给他讲：“法轮功叫人重德向善，我们都不是坏人……”，他却打得更疯狂了。耀武扬威地说：“上面讲了，抓住法轮功不能放过，（我今天）要么（把你）打死扔护城河里，要么送派出所！”这个恶警30多岁，1米65左右，很有力气，他残暴地打了她一个多小时，把她打得奄奄一息。这期间也有十几个路人过来围观，这个恶警就叫嚷：“她是法轮功，是现行反革命，打死白打！”路人没有一个敢停留，急急忙忙地躲开了。最后她被打倒在地难以爬起，门牙被打掉了两颗，头部多处被击伤，浑身肿胀发紫，骨头像散了架一样，但这个恶警竟然兽性大发，又朝她右耳及太阳穴处猛击一棍，将她打昏，在她昏迷的时候，这个禽兽不如的恶徒竟然将她拖到桥下，撕开她的裤子，将她强奸。而后更全无人性地把胶皮棍猛劲插入她的阴道里，他却骑到她身上。等她缓过点劲，能喊出声的时候，她竭力地呼喊：“救人哪！抓流氓！”这个恶徒却仍有恃无恐。直到她声明要去派出所告他，他才慌了，丢下她骑车逃跑了。

这起事件最为可恶的是，警察竟然可在中国首都北京当街强奸妇女！更可悲的是，如此罪恶竟无人制止，路人避而远之，可见邪恶之猖獗，世风之低下！